
令和元年度　「生活に関するアンケート（児童）」　結果　　一宮市立瀬部小学校

57% 35.0%

4.9%

2.7%

1 自分の学校は楽しいですか。

楽しい どちらかといえば楽しい

どちらかとえば楽しくない 楽しくない

48.0% 37.9%

11.1%

2.7%

0.4%

２ 授業の内容はよくわかりますか。

よくわかる だいたいわかる

半分くらいわかる わからないことが多い

ほとんどわからない

82.5%

14.6%

2.7%

0.2%

３ 人に親切にしたいと思いますか。

思う どちらかといえば思う

あまり思わない 思わない

39.6% 33.5%

18.8%

8.2%

４ 自分にはよいところがあると思いますか。

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない

47.3% 27.9% 12.1% 12.7%

５ 自分の学校に自慢できるところがあると思いま

すか。

思う どちらかといえば思う あまり思わない 思わない

4.9%

28.0% 33.9% 21.8%

11.4%

６学校の授業の他にどのくらいの時間勉強しています

か。

しない ３０分くらい １時間くらい ２時間くらい 3時間以上

88.9%

7.4%
1.4%

2.3%

７学校に行く日は朝食を食べていますか。

毎日食べる 食べる日の方が多い

食べない方が多い ほとんど食べない

55.1% 28.9%

14.4%

1.6%

８進んで運動し、体を動かすようにしていますか。

している どちらかといえばしている

あまりしていない していない

3.9%

5.5%

12.5%

25.5% 52.6%

９ １日どのくらい寝ていますか。

５時間以下 5～６時間 ６～７時間 ７～８時間 8時間以上

43.8% 56.2%

１０ 学習塾に通っていますか。

はい いいえ



50.4% 34.4%

9.4%

5.7%

１１ 本を読むことは好きですか。

好き どちらかといえば好き どちらかといえばきらい きらい

93.0%

7.0%

１３ 将来の夢や目標を持っていますか。

持っている 持っていない

71.5%

25.3%

1.2%

2.1%

１４ 自分の住んでいる町が好きですか。

好き どちらかといえば好き どちらかといえばきらい きらい

42.0% 41.2% 16.7%

１５ 携帯電話（スマートフォンやタブレットを含む）を使っ

ていますか

自分のものを使っている 家族のものを使っている

使っていない

35.7% 30.0% 22.3%

7.…

4.1%

１２困ったときは誰に相談していますか。

家族 友達 先生 その他 話さない


